

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Technická připravenost projektu	Žádost o podporu, Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení	Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	10 bodů
			Projekt nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0 bodů
2.	Efektivnost vynaložených finančních prostředků na projekt	Žádost o podporu, rozpočet	Výše požadované dotace projektu je méně než 1 000 000 Kč. (Výše podpory se zaokrouhluje na celé koruny.)	10 bodů
			Výše požadované dotace projektu je 1 800 000 Kč - 1 000 000 Kč. (Výše podpory se zaokrouhluje na celé koruny.)	5 bodů
			Výše požadované dotace projektu je vyšší než 1 800 000 Kč. (Výše podpory se zaokrouhluje na celé koruny.)	0 bodů
3.	Velikost obce dle počtu obyvatel, ve které je projekt realizován.	Žádost o podporu, studie proveditelnosti	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má méně než 500 obyvatel.	20 bodů
			Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 501 - 1000 obyvatel.	15 bodů
			Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1001 a více obyvatel.	10 bodů
Aktivita Rozvoj komunitních center				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)

1.	Využití stávajících budov	Žádost o podporu, Projektová dokumentace, Studie proveditelnost	Bude využita stávající nevyužívaná budova.	15 bodů
			Bude využita stávající, částečně využívaná budova.	10 bodů
			Nebude využita stávající budova.	5 bodů
2.	Projekt poskytuje dvě nebo více aktivit/služeb	Žádost o podporu, Studie proveditelnost	V projektu jsou realizovány více než dvě aktivity/služby.	15 bodů
			V projektu jsou realizovány dvě aktivity/služby.	10 bodů
			V projektu je realizována jedna aktivita/služba.	5 bodů
Aktivita Rozvoj sociálních služeb				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Zaměření na cílové skupiny	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti,	Projekt je zaměřen na všechny cílové skupiny (osoby sociálně vyloučené, osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby se zdravotním postižením).	15 bodů
			Projekt je zaměřen pouze na 2 cílové skupiny.	10 bodů
			Projekt je zaměřen pouze na 1 cílovou skupinu.	5 bodů
	Projekt vytváří zázemí pro		Projekt vytváří zázemí pro 3 a více sociálních služeb.	15 bodů

2.	víceru sociálních služeb definovaných zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů	Studie proveditelnost	Projekt vytváří zázemí pro 2 sociální služby.	10 bodů
			Projekt vytváří zázemí pro 1 sociální službu.	5 bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 35 bodů. Maximální počet bodů je 70.